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Avvertenze per la sicurezza
« Non montare mai delle parti guaste.

« Adatto solo per pareti di:

pietra, calcestruzzo oppure mattoni forati,
oppure legno massiccio o, rispettivamente,
puntelli di legno. Nel caso del montaggio
su legno, non utilizzare tasselli. Foratura
preliminare 2 mm. |l materiale per il fis-
saggio accluso ¢ adatto esclusivamente
per i suddetti materiali. Pareti di materiali
diversi richiedono materiale di fissaggio
diverso.

» In caso di incertezza sulla natura della
parete, informatevi da uno specialista.

« La Omb non si assume nessuna res-
ponsabilita per danni dovuti a montag-
gio oppure uso scorretti.

Avvertenze per il montaggio / I'uso

« Prima del montaggio: controllare la posi-
zione della presa di corrente piu vicina.

« |l baricentro del televisore deve trovarsi
al centro della lastra portante.

 Conservare queste istruzioni per tutta la
durata del prodotto e consegnarle
all'utente o al proprietario successivo.

Peso massimo del TV LCD/Plasmalled supportato: Kg 45 (lbs 99)

Consignes de sécurité « Omb décline toute responsabilité pour

« Ne jamais monter de piéces défectueuses. les dommages survenant a la suite de

+ Uniquement approprié pour des murs en: montage ou d’utilisation non-conformes.
pierre, béton, parpaings creux ou bois
massif ou piliers en bois. Ne pas utiliser
de chevilles pour le montage sur du bois.
Amorce de trou de 2 mm. Le matériel de
fixation joint convient exclusivement aux
matériaux précités. Les murs construits + Le centre de gravité du téléviseur doit se
en d'autres matériaux nécessitent un trouver au milieu du plateau de support.
autre matériel de montage.

Indications de montage / d'emploi
« Avant le montage: vérifier I'éloignement
de la prise de courant la plus proche

N e * Veuillez conserver cette notice d'utilisation

« Adressez-vous a un spécialiste en cas de pendant toute la dureé de vie du produit
doute sur la nature du mur. et la transmettre aux futurs

utilisateurs/propriétaires.

Poids maximum de écran plat LCD/Plasmalled: Kg 45 (lbs 99)

Henvisninger vedrarende sikkerheden
» Montér aldrig defekte dele.

» Egner sig kun til vaegge af: Sten, beton
eller hulbygningssten eller massivt tree
hhv. treestgtter. Ved montering pa tree skal
der ikke benyttes dyvler. Forboring 2 mm.
Det vedlagte fastggrelsesmateriale egner
sig udelukkende til de ovennaevnte mate-
rialer. Til veegge af andre materialer skal
man bruge andet fastggrelsesmateriale.

« Hvis De er i tvivl om vaeggens beskaffen-
hed, skal De spgrge en fagmand.

« Omb fralaegger sig ethvert ansvar for
skader, som skyldes faglig ukorrekt
montering eller brug.

Henvisninger vedrerende montering/drift

» Inden monteringen: Kontroller, hvor den
naermeste stikkontakt befinder sig.

« Fiernsynets tyngdepunkt skal ligge i
midten af baerepladen.

« Behold vejledningerne gennem hele
produktets levetid og giv dem videre til
efterfalgende brugere og ejere.

Max vaegt af LCD/Plasmalled skaerme er Kg 45 (lbs 99)

Avisos quanto a seguranca
« Nunca montar pegas defeituosas

« Apropriado somente para paredes de
pedra, betao, ou tijolos ocos, ou madeira
macica, ou suportes de madeira. Nao
usar tarugos para a montagem em
madeira. Furo inicial de 2 mm. Os petre-
chos de fixagao anexos sao adequados
somente para os materiais de construcado
acima citados. As paredes construidas de
outros materiais exigem petrechos de
fixagao diferentes.

+ Quando tiver duvidas em relagao ao tipo
de parede, consulte um perito.

« A Omb nao assume responsabilidade
para danos provenientes de montagem
ou uso indevidos

Avisos quanto a montagem / operagao

« Antes da montagem: Verificar o local da
proxima tomada de corrente.

« O centro de gravidade do aparelho de
televisdo deve ficar no meio da bandeja
de sustentagéo.

* Guarde o manual durante todo o tempo
de vida util do produto e entregue-o a
futuros utilizadores ou proprietarios.

Peso maximo do LCD/Plasmalled: Kg 45 (Ibs 99)

Hinweise zur Sicherheit

« Niemals defekte Teile montieren.

« Nur geeignet fir Wénde aus:
Stein, Beton, oder Hohlbausteinen oder
massivem Holz bzw. Holzstiitzen. Bei
Holzmontage keine Diibel verwenden,
Vorbohrung 2 - 2,5 mm. Das beiliegende
Befestigungsmaterial ist ausschlieBlich
fiir 0.g. Materialien geeignet. Wande aus
anderen Materialien erfordern anderes
Befestigungsmaterial.

+ Bei Ungewissheit (iber die Wandbeschaf-
fenheit, fragen Sie einen Fachmann.

« Fiir Schaden durch unsachgemaRe Mon-
tage oder Verwendung iibernimmt
Omb keine Haftung.

Hinweise zur Montage / Betrieb

« Vor Montage: Lage der nachsten Steck-
dose prifen.

« Der Schwerpunkt des Fernsehers muf
auf der Mitte der Trageplatte liegen.

+ Vor Anbringung der Plastikabdeckungen
die Kabel mit Klebeband leicht fixieren
und Beweglichkeit priifen.

+ Bewahren Sie die Anleitung Wahrend der
gesamten Lebensdauer des Produkts auf
und geben Sie diese an nachfolgende
Benutzer oder Besitzer Weiter.

Das Hochstgewicht der LCD/Plasmalled-Fernseher/-Bildschirme muB Kg 45 (Ibs 99)

Safety instructions Notes on mounting / operation
« Never fit defective parts « Before mounting: Check the position of

« Only suitable for walls made from: the nearest socket

Stone, concrete, hollow blocks, solid wood * The centre of gravity of the television
or wood supports. If mounting on wood, must be on the centre of the supporting
do not use any raw plugs. Pre-drill to a plate.

depth of 2 mm. The fixing material sup-
plied is only suitable for the types of wall
listed above. Walls made from other mat-
erials will require different fixing materials.

« Keep the instructions for wall the complete
service of the product and pass them on
to subsequent users or owners.

« If you are uncertain about the nature of
your wall, consult an expert.

+ Omb cannot assume liability for any
d caused by i i
or improper use.

The maximum weight of supported LCD/Plasmalled must not exceed Kg 45 (Ibs 99)

Instrucciones de seguridad

« Nunca montar piezas defectuosas.

» Montar el soporte Unicamente sobre
paredes adecuadas de piedra, hormigon
o ladrillos huecos, o bien de madera
maciza, respectivamente sobre puntales
de madera. Si se trata de montaje en
madera no es necesario utilizar tarugos.
El taladro previo debe ser de 2 mm. El
material de montaje incluido es adecuado
exclusivamente para los materiales ante-
riormente mencionados. Si las paredes
son de otros materiales, se necesitara
también otro material de montaje.

« En caso de tenerse dudas sobre la consi-
stencia de la pared, consultar a un espe-
cialista.

» Omb rechazara toda responsabilidad
por daios derivados de un montaje o
uso incorrecto de los soportes.

para el je / op

« Antes del montaje: Comprobar la posi-
cion de la caja de toma mas cercana.

« El centro de gravedad del televisor debe

encontrarse sobre el centro de la placa

portante.

« Conserve estas instrucciones durante
toda la vida 0til del producto y
entrégueselas al usuario o propietario
posterior.

Peso maximo del TV LCD/Plasmalled: Kg 45 (Ibs 99)

[lpasuna Gesomacroctu

o Hu B koem ciyuae npun cGopke ne

MCHOZIL3YFTE HeMCHPABHBIC Y3I1bl 1 AeTa/n.
o Hacrenunint aepaaren npeasiaven i
KPCIUICHNA 1A CTCHAX. BRIOJHCHHBIN W3:

KaMHA, DETOHA, 10JbIX KMPIMYEeR Wik
MACCHBHOTO epesa, T. e. Gajior. [lpn
KpEIUieHnd NpUCHOCODIIeHNA Ha ACPEBANHBIX
THOBEPXHOCTAX HE TPUMEIAATE HONEHN.
PEABAPUTEILHO CHICAYCT HPOCBEP. MTH
eperne toauunon B 2 viv. Hpioaraeviii
PACTBOP CCAYCT HCNOIL30BATD
MCKTIOYUTE!ILHO 110 HABHAYEHUIO, T. €. TO.IbKO
C BBIIE NEPCYNCICHHBIMM BIAAMH CHIDDA.
H(.IVI BEIIIIM CTCHBI BBINO.IHEHB M3 JIDYTHX
MATCPUAIOB, TOIAA C.ICAYET MCHO/L30BATE
MHBIC PACTBODHL.

B Tom Cj1yyae, eclii HeM3BeCTHO, U3 KaKoro
MaTepualia BHINOJIHEHA CTeHa, cieayer
NPOKOHCYJILTUPOBATLCA CO CIEUMAJIMCTOM.

© Omb He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32
JedeKT, BOHHKIINE BCIIeJCTBHE
HEKOMIIETEHTHOA COOPKM M HapyILeHua
TPABUJT SKCILTYaTALMIL

Ykasanus no MOHTAXKY/SKCILTYaTali

o [lepea montaxem cicayer nposepurs
MECTOHAXOZIeHNE DIMAKARIIEN PEeTKH.

o OCHOBHAH THAECTD TEIEBM30PA I0JIAHA
JEATh HA CEPEAMHC HECYITIER NOBEPXHOCTH.

HacTosiLuyio MHCTPYKLVIO CIeAYeT XpaHWTh Ha
BCEM MPOTAXEHUY CPOKA CAYXOb! U3nenms.

B cnyyae nepesasy u3aens Apyromy Ly
TIPUIOXUTE U 3TY MHCTPYKLWAIO.

MakcumanbHbIi Bec nogaepxusaetcs MnasmeHHbIe
1 XK He gomxeH npesbiwatb Kg 45 (Ibs 99)
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Gerade Riickseite
Flat back

Abgerundete Riickseite
Curved back

Bezpecnostni instrukce

« nikdy nemontujte poSkozené ¢asti

+ vhodné pro stény z kamene , betonu , cihel ,
tvrdého dreva pfi montézi do dfeva nepouzivejte
hmozdinky, predvrtejte hloubku 2-2,5 mm

+ prilozené upewiiovaci prvky jsou vhodné pro
vy3e uvedené materialy

+ pro stény z jinych materiall si musite opatfit jiné
prvky

+ pokud si nejste jist Vasi sténou , porad'te se s
expertem

+ firma OMB nenese odpovédnost za $kody
zplsobené nespravnym montovanim nebo
nevhodnym pouzitim

Pred montazi

+ ovéfte si pozici nejblizsi zasuvky a jeji funkEnost

+ 187188 televize musi byt ve stfedu podpéry

+ pred umisténim plastickych krytli upevnéte kabel
pomoci pasky a ovéfte jeho pohyblivost

+ Pro dosazeni dlouhé Zivotnosti vyrobku dodrzute
pokyny pro pouzivani.

Maximalni hmotnost pouzitych plazma / LCD
televizor(i nesmi byt vyssi jak Kg 45 (lbs 99)
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Tiapéyovral, eival KaTAAnAa HOVO yia Toug

nou ipokArién m
povTapiopa f eo@aipévn xprion.

Aeimoupyia’

* Mpiv To povrépiopa: TOEKAPETE TNV BEON

TNG KOVTIVOTEPNG TIPiTag.
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ToiXwv 0ag, ZUPBOUAEUTEITE Evav EIBIKG.

YOPHYUS

. Qo&mmmmwmmm

[l lwuw‘u‘musun,w
Xpriong Tou npoibvrog am6 GAAoug xprioTeg, ot oBiyieg
Banpéne va napabiBovral oe auTols.
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LCD &ev mpémel va utrepfaivel Kg 45 (lbs 99)
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Aanwijzingen voor de veiligheid
« Nooit kapotte onderdelen monteren

« Alleen geschikt voor wanden van:
steen, beton, of holle stenen of massief
hout c.q. houten balken. Gebruik geen
deuvels bij montage in hout. Voorboren
met 2 mm. Het bijgevoegde bevesti-
gingsmateriaal is uitsluitend bestemd
voor bovengenoemde materialen. Voor
wanden van ander materiaal is ander
bevestigingsmateriaal nodig.

» Vraag een vakman bij onzekerheid over
het materiaal waaruit de wanden
bestaan.

« Voor schaden door ondeskundige mon-
tage of gebruik neem Omb geen ver-
antwoording.

Aanwijzingen voor de montage/gebruik

» Voor de montage: plaats van dichtst
bijzijnde stopcontact controleren.

+ Het zwaartepunt van de TV moet in het
midden van de draagplaat liggen.

« Bewaar de gebruiksaanwijzing tijdens de
levensduur van het product en geef hem
verder aan volgende gebruikers of
bezitters.

Maximaal gewicht LCD schermen: Kg 45 (lbs 99)

Dla bezpieczenstwa:
« Nigdy nie uzywaj uszkodzonych czesci.
. ePrzed iem na scianie nalezy wybrac miejsce

» Dozamontowania wylacznie na scianach wyk ych z: ! L "
kamienia, betonu, pelnej cegly, litego drewna Zlokalizowane najblizej gniazda elekirycznego i antenowego.

lub drewnianych bali. ) » Srodek ciezkosci telewizora musi znajdowac

Do montazu na scianie z drewna nie wolno uzywac sie na srodku polki

kolkéw. Nawiercic otwor o glebokosci 2mm. :

Zalaczowane wkrety i kolki przeznaczone sa wylacznie o Przed zalozeniem plastikowych oslon zamocuj przewody za
do scian wymienionych powyzej. pomoca tasmy samoprzylepnej i sprawdz

Sciany wykonane z |nne?(o materialu wymagaja zakres regulacji uchwytu.

zastosowania innych kolkow i wkretow.

Zalecenia podczas montazu:

o o ) * Zachowaj instrukcje moze sig jeszcze przydac.
o Jesli nie jestes pewny z jakiego materialu wykonana Korzystajac z uchwytu instrukcje nalezy mie¢
jest Twoja sciana skontaktuj sie z expertem. caly czas pod reka
® Omb nie ponosi odpowiedzialnosci za niewlasciwe
zamontowanie produktu lub uzycie go niezgodne
z przeznaczeniem.

Maksymalna waga obstugiwanych telewizoréw plazmowych
i LCD nie moze przekracza¢ Kg 45 (Ibs 99)

(A) M8x12 (x4)

(F) M8x55 (x1)

(L) M8 (x6)

(B) M8x30 (x4)

(G) M8x15 (x4)

(M) M12 (x1)

max.
45 kg
99 Ibs
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